



Utfärdare Svenska Skidskytteförbundet	Datum 2009-09-26	Lokal och plats Clarion, Östersund	Mötesnr 12
Mötesdeltagare Björn Eriksson, Stefan Söderblom, Annika Wredenberg, Olle Dahlin, Ingemar Arwidson, Birgitta Kristoffersson, Jan Forsgren och Leif Emsjö.		Övriga deltagare: Björn Bettner, adj	
Kallelse/protokoll delges även		Beräknad mötestid 08.00-12.00	
Deltagare enligt kallelse/Förhinder anmält för		Protokollförare Stefan Söderblom	

### FÖREDRAGNINGSLISTA - PROTOKOLL STYRELSEMÖTE

Löpnr	Föredragningspunkter, Beslut - åtgärd	Färdigdatum	Föredragande/Ansvarig
1	<b>Mötets öppnande</b> Ordförande förklarade mötet öppnat. Styrelseledamoten Marianne Nilsson har i ett brev meddelat att hon med omedelbar verkan lämnar styrelsen.		
2	<b>Val av justerare för mötet</b> Beslut: Ingemar Arwidson		Ingemar
3	<b>Godkännande av dagordningen</b> Beslut: Ja.		
4	<b>Justering av föregående protokoll</b> Beslut: Protokoll nr 11 justerades därefter och lades till handlingarna.		
5	<b>Rapport BEAB</b> <u>Östersund</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>Arbetet rullar på.</li> <li>En process övning för OC kommer hållas söndag 29/9.</li> <li>Ingemar Arvidson informerade dagsläget i BEAB.</li> <li>VIP-försäljningen går bra.</li> <li>Lisa Engman jobbar till årsskiftet med införsäljning.</li> <li>Planeringen av Skogs-EM 2011 tillsammans med Sveaskog pågår.</li> </ul> <u>Torsby</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>Arbetet rullar på.</li> <li>Inbjudan godkänd av IBU.</li> </ul> <u>Idre</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>Kommer att kosta förbundet runt 200 000 kr.</li> </ul>		
6	<b>Ekonomi och personal</b> a) <u>Rapport utfall 2009-08-31</u> Följer budgeten.  b) <u>Konfirmerande av årsredovisningen</u> Årsredovisningen är konfirmerad och klar.		

	<p>c) <u>Budgetprognos</u> Ingen ny budgetprognos gjord. Förhandlingar med nya sponsorer fortlöper.</p>		
7	<p><b>Årsmöte och Ting</b></p> <p>a) <u>Genomgång/planering inför Ting</u> Fördelning av arbetsuppgifter under Tinget.</p> <p>b) <u>Genomgång/planering inför Årsmötet</u> Fördelning av arbetsuppgifter under Årsmötet.</p> <p>c) <u>Vision 2014</u> Birgitta presenterade ett första utkast på dokumentet Vision 2014. Dokumentet är en sammanställning av samlade åsikter och viljeinriktningar från klubbar och distrikt. Under Tinget kommer framförallt avsnittet om Föreningsutveckling att bearbetas. Ett färdigt dokument skall presenteras på Skidskytte-Forum i april 2010.</p> <p>d) <u>Sent inlämnad motion</u> I en motion ifrån I21 IF önskas en översyn av poängberäkningssystemet. Beslut: Styrelsen anser att den framställda motionen är väl värd att utreda. Styrelsen bifaller motionens inriktning och föreslår att årsmötet ger regelgruppen i uppdrag att lämna ett förslag i ärendet.</p>		GS

8	<p><b>Övriga frågor</b></p> <p>a) <u>Utmärkelser</u>  Årets skidskytt och årets förening är utsedda och kommer att tillkännages och utdelas i samband med världscuptävlingen i Östersund i december. Säsongen 2009-2010 kommer förbundet att dela ut fem utmärkelser i följande kategorier:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Årets skidskytt</li> <li>• Årets nykomling</li> <li>• Årets förening</li> <li>• Årets ledare</li> <li>• Årets fair play</li> </ul> <p>Vinnare erhåller 5 000 kr och utdelningen sker i samband med kamratmiddagen på den avslutande SM-helgen.</p> <p>Förbundets tjänstemän med Jean-Marc Chabloy som sammankallande samlar in namn på lämpliga kandidater ifrån rörelsen. Beslut tas av styrelsen.</p> <p>b) <u>Idrottsgalan</u>  <b>Beslut:</b> Förbundet skall nominera Helena Jonsson och Staffan Eklund. Leif och Birgitta tar fram motivering till GS.</p> <p>c) <u>Inkommande skrivelser</u>  En skrivelse angående evenemangsradio i centrala Östersund med speakerljudet ifrån tävlingarna på stadion. Eftersom vi i grunden vill ha folket upp till stadion så kändes frågan underordnad.  <b>Beslut:</b> Styrelsen för över frågan till BEAB.</p> <p>d) <u>Distriktssammanslagning</u>  Norrbottens SSF och Västerbottens SSF har i en skrivelse begärt sammanslagning. Det nya namnet blir Norra Norrlands SSF.  <b>Beslut:</b>  Styrelsen ställer sig positiv i frågan och hänvisar frågan till årsmötet för beslut.</p> <p>e) <u>Styrelsesammansättning</u>  <b>Beslut:</b>  På grund Marianne Nilssons avhopp så träder Annika Wredenberg in som ordinarie ledamot. Verksamhetsberättelsen skall också korrigeras med hennes underskrift.</p> <p>f) <u>Vapenfrågan</u>  Frågan drivs oförtrutet vidare av förbundet och ett beslut kan komma innan årsskiftet.</p> <p>g) <u>Information Kari Korpela</u>  Björn Bettner informerade om Karis hälsotillstånd.</p>		<p>GS</p> <p>Jean-Marc</p> <p>Leif/Birgitta/GS</p>
9	<p><b>Nästa möte och mötets avslutande</b></p>		
	<p>Styrelsemöte Söndag 27/9 Clarion, Östersund.</p> <p>Mötesordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.</p>		
	<p>Ingemar Arwidson</p>	<p>Stefan Söderblom</p>	<p>Björn Eriksson</p>